


# První hrubé obrysy Trumpovy administrativy: Výběr ministra obrany je špatnou zprávou

 [necenzurovanapravda.cz/2024/11/prvni-hrube-obrysy-trumpovy-administrativy-vyber-ministra-obrany-je-spatnou-zpravou](https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/prvni-hrube-obrysy-trumpovy-administrativy-vyber-ministra-obrany-je-spatnou-zpravou)

10 listopadu, 2024

Postupně se začínají vynořovat jména potenciálních vládních činitelů Trumpovy administrativy, ale i jména těch, které již předem jasně vyřadil. Voliče Trumpa potěšilo vyřazení některých známých neoconů, na druhou stranu je nadzvedlo jméno potenciálního ministra obrany.

Na Trumpovu sociální síť mu po oznámení oné informace přišly tisíce odmítavých zpráv od lidí z celých USA, takže lze doufat, že volbu budoucího ministra obrany ještě přehodnotí.

Je mi jasné, že asi nikomu z vás jméno onoho RINO republikána nic neřekne, nicméně pro nás, kdo americkou politiku dlouhodobě sledujeme, neznámé není. Stejně tak není neznámé ani většině Američanů.

Jde o válečného štváče a RINO republikána Mika Rogerse, který neváhal přímo ve Sněmovně reprezentantů zaútočit na MAGA republikána Matta Gaetze (viz titulní obrázek, kde vidíte samotný útok, Rogers stojí za Gaetzem, kterého náhle napadl).

Gaetz stál v čele úsilí zabránit neoconovi a RINO republikánovi Kevinu McCarthymu stát se příštím předsedou. Gaetz je ve skupině tvrdě antiglobalistických politiků a je u Trumpových voličů velmi oblíbený.

Co předcházelo samotnému napadení?

V lednu 2023, po čtyřech dnech hlasování na půdě Sněmovny reprezentantů o příštím předsedovi, došlo ke skandálu, když se republikánský poslanec Mike Rogers z Alabamy vrhl na republikána Matta Gaetze

Na půdě Sněmovny reprezentantů zavládl chaos, když 14. hlasování o předsedovi Sněmovny reprezentantů nestačilo o jeden hlas pro McCarthyho.

Gaetz hlasoval proti, takže McCarthy zůstal bez hlasů, které potřeboval k potvrzení jako předseda Sněmovny reprezentantů. V tu chvíli se Mike Rogers vrhl na Gaetze.

A jsou zde i další, mnohem závažnější důvody, proč by se neměl tento RINO republikán stát ministrem obrany.

Mike Rogers také hlasoval pro financování nové budovy FBI za 375 milionů dolarů, aby agentura mohla pokračovat v zaměřování, špehování a zatýkání konzervativců.

Mike Rogers také pohrozil svým kolegům republikánským zákonodárcům (MAGA republikánům), aby podpořili Kevina McCarthyho na předsedu Sněmovny nebo budou zbaveni svých funkcí ve výborech.

Republikán Mike Rogers je jedním z největších příjemců darů od vojensko-průmyslového komplexu.

Pokud se skutečně stane Mike Rogers ministrem obrany, nedojde k žádným změnám v americké válečné politice. Dokonce věřím, že by se mohla například na Dálném východě rozhořet nová válka.

Jde navíc – jak bylo patrné i z útoku na jeho kolegu ve Sněmovně reprezentantů – i o nevyzpytatelného a impulzivního jedince, což není pro tak důležitý post příliš dobré.

Každopádně je odpor Trumpových voličů ohromný, takže kontaktují nejen budoucího prezidenta, ale i jeho okolí, aby došlo k přehodnocení v obsazení tohoto postu.

Tak kovaný jestřáb coby ministr obrany USA by mohl být nebezpečím pro celý svět...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 11 Průměrně: 5]